
Чи користуєтесь Ви нормативно-правовим забезпеченням
Академії на її офіційному веб-порталі?

916 відповідей

Чи інформують Вас про контрольні заходи та критерії
оцінювання з навчальної дисципліни?

916 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня за
спеціальністю "081 − Право" 2024
916 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

9,3%

90,7%

Копіювати

Так
Ні

96,2%

https://docs.google.com/forms/d/1zC5E8RF5RyH5hELOQrLCTExjQopf1QD4C9y8hh5aYmY/edit#start=publishanalytics


Як викладачі Академії використовують ІТ-технології у процесі
викладання навчальних дисциплін?

916 відповідей

Чи задоволені Ви організацією побутових та санітарно-
гігієнічних умов проживання в Академії?

916 відповідей

Чи інформували Вас про діяльність юридичних клінік в
Академії? 

916 відповідей

Копіювати

Часто
Рідко
Не використовують
Хотілось більше
В залежності від ситуації
Не надто часто, але викори…
Ніяк
50/50

1/2

23,9%

73,9%

Копіювати

Так
Ні
50/50
Досить часто не вистачає, г…
Немає миючих засобів, мила
Не вистачає гарячої води в г…
Взагалі ні, антисанітарія
Нормально, казарма так, ст…

1/3

17,1%

80,3%

Копіювати

Так
Ні

18,4%

81,6%



Як Ви використовуєте каталоги (електронні каталоги)
бібліотеки Академії?

916 відповідей

Чи достатньо організаційно-виховних заходів та дозвілля в
Академії?

916 відповідей

Чи є освітнє середовище Академії безпечним для життя та
здоров’я?

916 відповідей

Копіювати

Часто
Рідко
Не працюю
Іноді використовую
Іноді7,2%

38,4%

54,1%

Копіювати

Так
Ні
Краще б практичних…
дуже часто
Більш ніж достатньо
забагато навіть
1 достатньо 2 ні

96%

Копіювати

Так
Ні

7,3%

92,7%



Чи користуєтесь Ви інформацією про гендерну політику на
офіційному веб-порталі Академії?

916 відповідей

Чи задовольняє Вас якісний рівень організації та проведення
занять з фізичної підготовки?

916 відповідей

Чи берете Ви участь у спортивних змаганнях, що організовує
Академія?

916 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Не цікавить

45,4%

54,5%

Копіювати

Так
Ні

96,8%

Копіювати

Так
Ні

28,4%

71,6%



Ваші пропозиції до покращання стану якості освіти в Академії

406 відповідей

-

Відсутні

Відсутні

.

Немає

Все влаштовує

Все влаштовує

відсутні

Немає

відсутні

Немає пропозицій

Все добре

Найкращі

немає

Найкращі

Все чудово

Все добре

все влаштовує

Не має

Пропозицій немає

Пропозицій немає

пропозиції відсутні

Відсутні.



Все і так добре

Все супер

все добре

Все влаштовує.. більше вільного часу, хотілося б.

Пропозицій немає!

Покращити прийом їжу

Покращення спортзалу та умов для проживання

немає

Все стабільно нормально

Більше практичних занять

Ніяких

Для курсантів необхідно застосовувати знання на практиці. Тобто впровадити більше
практичних занять і тренінгів.

Все чудово.

Мотивуйте підвищенням стипендії

День теорії - день практики або тиждень теорії тиждень практики … Вважаю, що користі
та зацікавленості буде в рази більше.

Не залучати на хоз роботи під час навчання/самопідготовки. Надавати гідний
відпочинок після добового чергування. Брати до уваги нічні тривоги, після яких важко
сприймати інформацію.

Все прекрасно

Збільшення спортивних гуртків стосовно бойових мистецт для досягнення технічних
навичок які стануть у пригоді під час служби

Переобладнати всі гуртожитки до рівня гуртожитку 12

👍👍

Дослухатись до порад курсантів

Пріоритет практики над теорією



Мені все подобається

Заходи для першого курсу

Зменшити кількість занять на день

_

Зробити кращий спортивний зал

Пропозиції відсутні

Мене все влаштовує в освітньому процесі академії

Частіше проводити практичні заняття, зокрема і на навчальних полігонах

Оновити старий навчальний корпус

Щоб викладачі більше пояснювали і навчали, а не погрожували двійками

Все на належному рівні

відсутня

Розширити сортзал в ННІ номер 1

Більше ІТ. І зробіть так щоб на ЦК були якісні антивіруси, тому що багато в кого
знайомих аккаунти телеграм зламали після входу на цих комп'ютерах

Все ідеально , пропозицій немає

Покращення не потребує

Не переводити курсантів на дистанційну форму навчання, забезпечити очне навчання
для всього особового складу навчально-наукового інституту №1

Стан якості освіти на вищому рівні

Їдальня

На мою думку академія в задовільному стані, тому пропозицій ніяких не маю.

Немає пропозицій

відсутні пропозиції

Більше практичних занять; наприклад, проведення екскурсій з ідпу

все добре 😊



Немає

Більше практики в усіх предметах

все подобається

Детальніше проінформувати чому стипендія + виплати приходять в меншій кількості,
ніж зазвичай

більше практики

Зробити електронний журнал доступним для перегляду курсантами

Пропозиції відсутні бо і все так норм

Більше секцій

Більше вільного часу на підготовку до занять

Мінусів поки не виявив

Поки відсутні

Все подобається, пропозицій немає

Більше свободи

Все задовольняє

Зробіть нормальний інтернет, або хоча б дайте від нього паролі)

Все чудово!!

Більше практикувати навички, які знадобляться у майбутній професії

нічого

Все Чудово

Все добре.

Самопідготовка по бажанню, а не примусово.

Мені все подобається та влаштовує

Все задовольняє

трохи менше дз

Більше Самопідготовкі замість парко господарській заходів !



Більше вільного часу

Не проводити заняття СФП на дворі коли на вулиці температура повітря нижче 7
градусів за цельсієм

секцій з боротьби , оновлення залу та більш оптимізований сайт для дистанційної
форми занять

зробити команду з футболу, в якій зможе грати лише первий курс

Відсутні поропозиції

Іще 61 відповідь приховано

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1zC5E8RF5RyH5hELOQrLCTExjQopf1QD4C9y8hh5aYmY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



